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Драги Премијеру,    Драги Аднане,

 

Прије свега, желио бих вам честитати на сталној реформи и несумњивом напретку на путу ка што ближим
везама са Европском унијом. Међутим, и даље постоји један број изазова којима се треба позабавити. Овом
приликом бих хтио нагласити питање сарадње са Међународним кривичним трибуналом за бившу
Југославију (ИЦТY), те реформу полицијских структура.

За Комисију је Трибунал увијек представљао један од основних елемената владавине закона, као и
допринос помирењу у региону. Пребацивање оптуженог за ратне злочине, Саве Тодовића, из Републике
Српске прије неколико седмица је потез који поздрављамо. Али јасно је да је потребно урадити више  да би
се остварио “значајан  напредак”.

Друго питање од изузетне важности је полицијска реформа. Као што знате, Студијом изводљивости
Европске комисије се захтијева “структурална полицијска реформа у циљу рационализације полицијских
служби”. Ово је важно не само зато што грађани Босне и Херцеговине заслужују рационалну полицијску
службу која добро функционише. Да би се постигао овај циљ, вјерујем да све законодавне и надлежности
за доношење буџета  морају бити на државном нивоу и примјењене на функционалне области, да би се са
техничког становишта успоставила ефикасна полиција. Надаље, политика се не смије мијешати у
оперативно полицијско дјеловање.

У контексту Студије изводљивости, значајан напредак по питању реструктуирања полиције ће бити
остварен онда када се усвоји реформа полицијских структура. Господин Мартенс, предсједавајући
Комисије за реструктуирање полиције, је предочио своје закључке, а ја налазим да су ти приједлози добра
основа за даље разговоре. Желио бих охрабрити политичаре у Босни и Херцеговини да искористе ову
прилику за помак унапријед и да се усагласе око рјешења које служи грађанима ове земље, а Европској
унији осигурава сарадњу са ефикасним панданом у пољу спровођења закона у БиХ.     

Као што сви знате, значајан напредак везано за горе-поменута питања, као и других 14 захтјева издвојених
у контексту Студије изводљивости, је предуслов за препоруку Европске комисије о отварању преговора о
Споразуму о стабилизацији и придруживању са Европском унијом. Надам се да ће бити могуће дати такву
препоруку на прољеће, али то зависи од Босне и Херцеговине и ваше способности да извршите обавезе.

Копију овог писма достављам премијеру Републике Српске Пери Букејловићу и премијеру Федерације Босне
и Херцеговине Ахмету Хаџипашићу.
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